

ZÁSIELKY PROFESIONÁLNE A NAČAS

Cestná doprava je dôležitou súčasťou zložitého logistického procesu. V tomto sektore zohráva dôležitú rolu aj spoločnosť BOSTA z Ivanky pri Dunaji. Ak vám už niekedy došiel balík od kuriéra, je viac ako pravdepodobné, že na Slovensko sa vaša zásielka dostala vozidlami tohto dopravcu. Ako to funguje v spoločnosti BOSTA, nám porozprával majiteľ spoločnosti Stanislav Boušek.



Aké služby ponúka vaša spoločnosť, na čo sa zameriavate alebo špecializujete?

Naša spoločnosť sa zameriava na cestnú prepravu tovaru v rámci EÚ. Špecializujeme sa na prepravu tovaru výmennými nadstavbami, tzv. „swap body“, prepravu veľkoobjemovými návesmi a prepravu nebezpečného tovaru v súlade s ADR, okrem cisterien.

Okrem uvedeného plánuje naša spoločnosť v priebehu tohto roka rozšíriť svoje služby o predaj AdBLUE, o externý servis nákladných vozidiel a autoumyváreň nákladných vozidiel v Bratislave.

Mohli by ste stručne popísať vznik a históriu spoločnosti a jej názov?

História sa začína písať v roku 1995, keď som ako fyzická osoba založil spoločnosť Stanislav Boušek STA-

ŽA. Obchodná činnosť spoločnosti bola zameraná na nákup a predaj tovaru, kde bola potreba prepravovať väčší objem tovaru, a tak som kúpil prvú aviu. Po čase som začal vykonávať prepravu aj pre iných zákazníkov, keďže bol na trhu nedostatok prepravných kapacít. Firma sa rozrástla na 4 vozidlá značky AVIA. V roku 2000 som rozšíril vozidlový park o prvú návesovú súpravu značky IVECO. Do vstupu Slovenska do EÚ sme vykonávali prepravy v rámci Česka a Slovenska. Po roku 2004 sme začali expandovať aj na trhy EÚ, už so 4 súpravami. V roku 2005 prešla spoločnosť transformáciou z fyzickej osoby na právnickú, so 100 % slovenskou majetkovou účasťou. Názov spoločnosti BOSTA je odvodený od iniciálok môjho mena Boušek Stanislav. Po roku 2010 sa naša spoločnosť začala významne rozširovať, zmodernizovali sme vozidlový

park a rozšírili činnosť o servis nákladných vozidiel. V súčasnosti má naša spoločnosť 61 vozidiel a 95 zamestnancov.

Rozsah služieb a typov preprav, ktoré ponúkate, je naozaj široký a v podstate pokrývate takmer celé spektrum. Je takáto široká ponuka skôr výhodou alebo nevýhodou? Prečo?

V začiatkoch, keď sme hľadali, ktorým smerom pôjdeme, sme vnímali široké spektrum poskytovaných služieb ako výhodu, avšak momentálne je to skôr naopak. Veľkým spektrom ponúkaných služieb nevieme docieľiť ich 100 % kvalitu. Preto sme sa zamerali na „swap body“ a veľkoobjemové prepravy, kde máme istotu, že dokážeme pokryť náročné požiadavky našich zákazníkov.

Aké výhody ponúkate svojim klientom v porovnaní s konkurenciou? V čom ste iní?

Krédom našej spoločnosti je „profesionálne a včas doručená zásielka podľa potrieb zákazníka“. Ponúkame to, čo by mali ponúkať dnes už všetci, ak chcú obstáť na dopravnom trhu. Kvalitu a profesionalitu poskytovaných služieb dokážeme zabezpečiť vyškolenými pracovníkmi, ktorí dokážu pružne reagovať na zmeny v požiadavkách zákazníkov.

Aké moderné technológie používate pri prepravách pre čo najlepšiu optimalizáciu nákladov na prepravu?

Momentálne náš vozidlový park pravidelne modernizujeme a pri obnove preferujeme dve overené a zabehnuté značky. Snažíme sa optimalizovať náklady na prepravu nákupom ekologických vozidiel, ktoré najmenej zaťažujú životné prostredie. Priemerný vek

